Universidad de Puerto Rico

Departamento de Matematicas
MATE 3105 — Examen I, 24 de Feb. de 2014

Apellidos: Nombre
No. Estudiante: Profesor: Seccion

Instrucciones: El examen tiene dos parts, hay 15 problemitas en part I, y 5 problemas
en part IL. Usa todo el tiempo disponible para realizar el examen. Todo tu trabajo debe
aparecer en el examen. En Part I justifica tu contestacion, no se daré crédito si no aparece
el procedimiento.

Aviso: No Calculadora!, No Telefono, Nada!
Part I

En los problemas 1-15 escoge una respuesta correcta de 5 opciones dados. En los prob-
lemas 1-10, suponga que el conjunto universal es U = El conjunto de todos los nlimeros
naturales menor do que 12. Si 4 = {4,5,6,7,8,9,10}, B = El conjunto de todos los
nimeros naturales menor do que 6, y C = {9,10,11}.

1. (4 pts.) Entonces,
(a) AUB = {1,2,3,4,5,6,7,8,9} (b) AN B = {4}

(¢) AUB ={1,2,3,4,5,6,7,8,9, 10} (d) AnB = {4,5,6}

(e) None of the above.

2. (4 pts.) Entonces,
(a) AUB = {1,2,3,4,5,6,7,9} (b) AN B = {4}

() AUB = {1,2,3,4,5,6,7,9,10} (d) AN B = {4,5}

(e) None of the above.

3. (4 pts.)Entonces,
(a) A— B=1{6,7,8,9,10} (b) A" = {1,2,3}

(c) A— B={6,7,8,9} (d) A" = {1,2,3,10}

{e) None of the above.

4. (4 pts.)Entonces,
(a) A— B ={7,8,9,10} (b) A" = {1,2}

(¢c) A— B =1{6,7,8,10} (d) A" = {1,2,3,11}

(e) None of the above.



10.

(4 pts.) Entonces (AU B) UC =
(a) {10,9} (b} {11}

(c) {9,10,11} (d) {10,11}

(e) None of the above.

(4 pts.) Entonces A'NC" =
(&) 1,27 ) (3)

(c) {1,2,3} (d) {2,3}

(e) None of the above.

{4 pts.) Entonces (AU B)NC =
() {10,9} (b) {11}
{c) {9,10,11} (d) {10,11}

(e) None of the above.

(4 pts.) Entonces (AU B) — C =
(a) {1,2,3,4,5,6,7,8,9}

{c) {9,10,11}

(e) None of the above.

(4 pts.) Entonces {z} X B =
(a) {(z,1), (z,2), (2, 4), (2, 5)}

(¢) {(x,2), (=,3), (z,4), (%, 6)}

(e) None of the above.

(4 pts.) Entonces n(A) +n(C) =
(a) 11 (b) 12

(c) 10 (d) 9

(e) None of the above.

(b) {11}

(d) {1,2,3,4,5

,6,7,8}

(b} {(2,2), (z,3), (z,4)}

), (2,2),(2,3), (z,4), (=, 5)}



11.

12.

13.

14.

15.

(4 pts.) En los problemas 11-13, suponga que tenemos tres oraciones A,B, y C con
razonamientos:

A: Los primeros cinco hijos de Natalia fueron varones. Si tiene otro bebé, serd vardn.

B: José tiene 40 tarjetas de Pokémon. Margarita le obsequié 10 més. Por lo tanto,
ahora él tiene 50 tarjetas.

C: Si ti lo construyes, ellos vendran. Tt lo construyes, asi que ellos vendran.
Entonces escoge una respuesta solamente,

(a) A, y B son razonamientos deductivos (b) A, y B son razonamientos inductivos

(c) B, y C son razonamientos deductivos (d) A, y C son razonamientos deductivos

(e) None of the above.

(4 pts.) Como problema 11, Entonces

(a) A, y B son razonamientos deductivos (b) A, B, y C son razonamientos deductivos
(c) Solamente uno de los tres es razonamiento inductivo

(d) A, v B son razonamientos inductivos

(¢) None of the above.

(4 pts.) Como problema 11, Entonces,

(a) A es deductivo, pero B es inductivo {b) A es deductivo, pero C es inductivo
(c) Solamente dos de los tres son inductivos

(d) C es deductivo, pero A es inductivo (e} None of the above.

(4 pts.) Cusl es el digito de las unidades en 3%7

(a) 3 (b} 9 (c) 7 @1 (e) None of the above.

(4 pts.) So6lo uno de estos nimeros 74203, 89372, 96438, y 11449 es un cuadrado
perfecto. Cudl de ellos es?

(a) 74203 (b) 89372  (c) 96438  (d) 11449  (e) None of the above.



Part 11

1. (10 pts.}) En una encuesta con 40 pacientes del hospital en Ashford - Condado, sea:
P = El conjunto de los pacientes con presidn alta. C' = El conjunto de los pacientes
con colesterol alto. F' = Kl conjunto de los pacientes que fuman.

Reveld la informacién siguiente: n(P) = 24, n(C) = 23, n(F) = 26,
n(PNF) =17, n(PNC) =16, n(PNCNF) =10,
n{(PAC)U(PNF)U(CNF)] =25

Encuentre el nimero de los pacientes que:

(a)(4 pts.) Eran fumadores o tenfan presién alta o colesterol alto,

Respuesta Final:

(b) (3 pts.)Eran fumadores, pero no tenfan presién alta,

Respuesta Final:

(c)(3 pts.) Tenfan presién alta o eran fumadores pero no ambos.

Respuesta Final:

2. (10 pts.) Suponga que la expresién n? + 5n sefiala el 7-ésimo término en una sucesién.
Esto es, para hallar el primer término, se determina que n = 1; para hallar el segundo
término, se determina que n = 2, y asi sucesivamente.

a. (5 pts.) Encuentre los primeros cuatro términos de la sucesion.

b. {5 pts.) Utilice el método de las diferencias sucesivas para predecir el quinto término
de la sucesién. Describa tu procedimiento.



3. (10 pts.) Aplique directamente el

procedimiento de Gauss para encontrar la suma,
3+44+54+6...+104.

4. (10 pts.) En la universidad de Luisiana, algunos de los 40 estudiantes de matemticas
recibieron ayuda financiera federal como sigue: 60% (de 40 estudiantes Jtenian becas
Pell Grant, 30% tenfan becas TOPS, y 10% tenfan los dos becas (Pell y TOPS).

a}(5 pts.) Cuantos de los 40 estudiantes de matemticas no tenfan ayuda feders)?

b)(5 pts.) Cuantos de los 40 estudiantes tenfan solo una beca?

- (10 pts.) Sea U = El conjunto universal —

El conjunto de todos los ntmeros naturales
< 100. Si A = {z = U|

50<z<90}, B={zel/l 60 <z < 80}. Entonces halla;
(a) (5 pts.) n(ANB) =

(b) (5 pts.) n(A') =



